
Medlemsundersökning  för Polisförbundet 2014 »Sida 1»

Kön Förbundsområde
Stock- Västra
holms Götalands Skåne Övriga

Total Man Kvinna län län län län

BAS: Alla intervjuade                    1046 731 315 298 174 126 448

Vägd Bas:                                1046 721 325 271 173 121 481

Fr1. I vilken utsträckning tycker du att dina och andra polisers erfarenheter och synpunkter
har tagits tillvara när den nya organisationen har planerats och nu ska genomföras?

(5) I mycket hög utsträckning               1 1 * - * - 1

(4) I ganska hög utsträckning              12 12 11 10 12 13 12

(3) Varken eller                           29 28 30 29 18-       27 33+

(2) I ganska låg utsträckning              30 30 29 27 37+       26 29

(1) I mycket låg utsträckning              25 25 24 28 27 30 21-

Tveksam, vet ej                             4 3 6 6 5 4 3

---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
Andel svar                                100 100 100 100 100 100 100

Medelvärde                                2.3 2.3 2.3 2.2 2.2 2.2 2.4

Top 2 (4+5)                                12 13 11 10 12 13 14

Low 2 (1+2)                                55 55 53 55 65+       56 50

Fr2. Vad tror du att polisens nya organisation betyder för möjligheterna att bedriva
ett polisarbete närmare allmänheten i lokalsamhället. Möjligheterna blir:

(5) Mycket bättre                           5 4 5 4 4 6 5

(4) Något bättre                           23 23 23 24 25 19 22

(3) Varken bättre eller sämre              47 48 46 44 54 55 44

(2) Något sämre                            15 15 15 13 10 13 18

(1) Mycket sämre                            6 6 5 9+        --        1-       7

Tveksam, vet ej                             5 5 5 6 7 6 4

---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
Andel svar                                100 100 100 100 100 100 100

Medelvärde                                3.1 3.0 3.1 3.0 3.2 3.2 3.0

Top 2 (4+5)                                27 27 28 28 29 25 27

Low 2 (1+2)                                21 21 20 22 10-       14 25+

Fr5. Jämfört med idag, hur tror du att polisens verksamhet kommer att fungera med den nya organisationen?

(3) Bättre än idag                         32 32 32 29 37 27 33

(2) Lika bra/dåligt som idag               45 45 45 46 50 56+      41-

(1) Sämre än idag                          17 18 14 18 8-       13 20+

Tveksam, vet ej                             6 5 9+       8 4 3 6

---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
Andel svar                                100 100 100 100 100 100 100

Medelvärde                                2.2 2.1 2.2 2.1 2.3 2.1 2.1

TNS-Sifo, Cati 141210 (JL), JOBB: 1520788, Kolumer testade mot totalen med chi2 på 5% risknivå


